

地头蛇强揽工程叫来“地下出警队”助阵,说好每人100元“出场费”

24名“群众演员”刚出场就被抓了

本报10月20日讯 眼看着上千万的工程被人标走,仗着自己是本地人,土霸王黄勇为了强揽工程,请来“地下出警队”助阵。24名群众演员连说好的100元“出场费”都没拿到手,就被警方齐齐拿下。长沙市公安局高新区分局快速破获一起寻衅滋事涉恶团伙案,今日通报了案情。

第一次闹事没成功

镇上上千万的大工程,黄勇首先想到的就是如何分一杯羹。作为当地的土方工程老板他没有公司,没有资金,甚至没有固定的施工队。仗着自己是本地人,当正规施工公司竞标进场后,他不请自来要求转包土方工程。遭到拒绝后,黄勇想到了几个“地下出警队”的朋友。

8月14日上午,黄勇叫来吴浩等5人到高新区东方红镇金南村湖南日报报业集团二期工地阻工闹事。去的人不多,强揽工程的要求没有得到施工方的回应,六七个开着挖土机的施工人員根本没把空手而去的他们放在眼里。

“下午多喊点人,带家伙。”碰了一鼻子灰的吴浩建议黄勇叫人助阵,随后通过电话喊来20多人。说是“地下出警队”,不过是一些20来岁的无业青年,平日纠结在一起帮人站站场子,收个百来元的“出场费”,充其量也不过是群众演员。



用光盘遮挡住号牌的小车车尾箱里全是棍棒。

24名闹事者均被拘留

24个人中午在岳麓区山水湖农家乐吃完中饭,每人发了包烟,就扛着棍棒、提着自制的“关公刀”上场了。仗着人多,一进工地就将正在施工的推土机、挖掘机全部拦停,把施工人员拖到工地中央围成一圈。

工地被迫停工,负责人肖某慌忙拨打了电话报警,正在附近巡逻的东方红派出所民警最先赶到现场。“4个民警,对方20多个人提着棍棒和刀。”派出所副所长丁

铁强立即调集周边警力支援,岳麓公安分局巡逻民警也迅速赶赴现场。

“两个提着关公刀的男子在外围放哨,一看到警车,丢下同伙溜了。”由于警方封锁了工地出口,没来得及逃走的22人当场落网。8月15日,偷偷开溜的曾某、李某也被雷锋派出所抓获归案。

经过一个月调查取证,24名闹事者中17人被刑事拘留,另外7人行政拘留,而一直幕后指挥的黄勇也被警方上网追逃。

■记者 黄娟 通讯员 邵志

晚期肺癌5年 中药让他活得好好的

本报10月20日讯 “中药效果好,我相信中医!”74岁的周爷爷是一名癌症患者,5年前被确诊(右上肺)细支气管肺泡癌。5年来,在“全国首届杰出女中医师”、享受政府特殊津贴专家、湖南省中医药研究院附属医院肿瘤科主任蒋益兰教授的治疗下,创造了生命奇迹。

5年前的春季,69岁的周爷爷确诊为(右上肺)细支气管肺泡癌。因年纪较大,且肿瘤已达中晚期,已不适合手术和放化疗。于是周爷爷慕名来到湖南省中医药研究院附属医院肿瘤科寻求中医治疗。在蒋益兰教授带领的团队治疗下,通过中药汤剂益气养阴、化痰散结、清热解毒疗法,达到了理想效果,病人咳嗽咯痰明显缓解,痰血消失,每年复查显示肿块稳定,目前生存状况良好。周爷爷的家人为此感激不已。

“肺癌的早期症状往往没有特异性,70%至80%的患者就诊时已经是肺癌中晚期。”蒋益兰介绍,早期肺癌采用手术治疗预后较好,晚期患者能手术的机会就很少了,临床一般以放化疗为主,部分患者虽有近期疗效,但缓解期较短,毒副作用较大。而中医药治疗在减轻症状、提高生活质量、控制瘤体、减轻放化疗毒副作用、延长生存期及在抗复发转移方面均有一定的优势。该院近年临床统计显示,在122例老年晚期非小细胞肺癌患者中,中药组的症状改善率、生活质量和生存期明显高于化疗组。

■记者 张春祥 通讯员 张亚利 实习生 覃路莹 陆文丽

10月20日,湖南省妇幼保健院,专家给胡香娥做产前检查。

记者 龚磊 摄



身高1米1的袖珍妈妈怀孕了

她能生下健康宝宝吗

医生说胎儿发育滞后,只能剖宫产

本报10月20日讯 “真的没想到怀孕了,感觉像做梦一样!”今天中午,在省妇幼产科,31岁的袖珍准妈妈胡香娥笑得合不拢嘴。大她4岁的老公姚福明不停地在给她捶腿按摩,幸福写在他们的脸上。胡香娥身高只有1.1米,她能生下健康宝宝吗?

坐3个小时的车,来长沙产检

善谈的胡香娥告诉记者,她和姚福明是在8个月前认识的,也就是今年的2月份。胡香娥家在邵阳县长阳铺镇,而姚福明的老家在贵州。两年前,姚福明来到长阳铺镇附近一家煤矿打工,于是有了这段姻缘。

胡香娥说,姚福明忠厚老实,勤快能干,深得她和家人及邻居的喜欢。胡香娥告诉医生,她在当地医院检查时,医生说她怀孕了,并建议她到省妇幼做产检,她今天一早和姚福明坐了3个多小时的车,赶到了长沙。

最担心宝宝的健康

经过检查推算,胡香娥已妊娠31周。对于自己怀的宝宝,胡香娥说,她在报纸

上看到过一则报道,那也是一个袖珍妈妈,结果剖腹产下了体重达7.5斤的宝宝,她也对自己产下健康宝宝充满信心。

“她刚来,很多检查都还没做,刚听了听胎音,情况还不错。”省妇幼保健院产科主任医师肖肖介绍,B超及其他检查仍在进行中,因为孕妇情况特殊,妊娠期间的检查显得更加重要。即便是一切正常,特殊身材会给麻醉带来困难,到时也只能实施剖宫产。

今天下午,胡香娥做了四维彩超。“胎儿胸廓小,腹部大,胸腹相连处较凹陷,担心胸骨发育不好,影响心脏及肺部。”省妇幼保健院超声科主任田艾军介绍,目前胎儿发育滞后两周。“那要怎么办呀?”听说宝宝发育有问题,胡香娥显得很无助。姚福明没有回答,低下头默默流眼泪。

省妇幼保健院遗传研究室副主任、副主任医师贾政军介绍,侏儒症是一种基因病,并且是显性遗传。“由于胎儿有‘漏斗胸’的迹象,情况不是很乐观。但目前胎儿发育只滞后两周,在3-4周后要再做一次B超才能确诊。”

■记者 张春祥 实习生 覃路莹 通讯员 秦卫

留守少妇遭肌瘤来袭 42分钟摘除“定时炸弹”

长沙安贞妇产医院专家提示:重视妇科体检,早发现,早治疗

据长沙安贞妇产医院妇产科专家赵峥嵘主任介绍,子宫肌瘤年轻化的趋势日益明显,在以往,子宫肌瘤患者有一个传统的年龄分布段,41~50岁患病率占50%,31~40岁占28%,21~30岁之间发病情况比较少。而现在普遍存在年轻化的趋势,且发病率逐年上升。



夫马上托老乡、同事们找关系,希望尽早帮她摆脱疾病困扰。

丈夫通过同事打听到长沙安贞妇产医院在微创妇科手术方面具有雄厚的实力,利用国庆假期将妻子接到长沙。长沙安贞妇产医院领导在了解到钟晓情况后,决定为其减轻手术费用,当天安排钟晓住院,并组织了专家会诊小组,为钟晓精心制订了手术方案。

宫腔镜 成功摘除小肌瘤

在进行术前治疗等准备工作之后,考虑到钟晓的病情比较严重,专家会诊小组决定采用国际最先进的德国宫腔镜联合技术为钟晓进行手术,由微创手术专家赵峥嵘主任主刀。在历时42分钟后,成功将该子宫肌瘤切除,保全了子宫。

据了解,该手术突破了以前传统开腹手术的缺陷,无需开腹,腹腔镜手术切口长度通常在1.0厘米左右,即可祛除肌瘤保全子宫,术后恢复快、伤口不留疤。

专家提醒,日常生活中女性朋友一定要加强保健意识,留意一些明显症状如月经量的增多、夜尿次数的增多,或腹部增大,就要警惕是不是患上子宫肌瘤了。据悉,通过拨打电话0731-82931666或登录网站www.anzhenyy.com进行预约宫外孕、卵巢囊肿、子宫肌瘤的宫腔镜微创手术即可享受4200元的手术包干价格。

查出肌瘤 留守少妇犯了愁

25岁的多发性子宫肌瘤患者钟晓是湘西一名留守少妇,由于丈夫常年在长沙打工,在家中除了照顾双亲还要抚养两个小孩,家庭经济十分拮据,生活的艰辛让钟晓顾不上自己的身体,日常的保健意识更是少之又少。

2011年8月初,钟晓身体出现经期长、月经量大、夜尿增多、尿频等异常症状,于是就到附近的医院进行检查。检查结果显示钟晓子宫里有多处肌瘤,医生告诉钟晓,多发性子宫肌瘤如果不及时治疗,会导致妇科炎症、输尿管积水、月经过多会导致继发性贫血甚至导致不孕的可能。

安贞医院 爱心援助显真情

钟晓听医生说完一下就懵了,等到晚上给丈夫打完电话才稍微安定下来,身在长沙的丈